

«НАША ЖИЗНЬ – В НАШИХ РУКАХ»

Инклюзивные вебинары начнутся в Тюменской области этой весной

На сегодняшний день одной из актуальных проблем остается проблема социальной интеграции людей с ограниченными возможностями здоровья. Для ее решения проводится больше число мероприятий, проектов.

Так, в рамках проекта Инклюзивный вебинар «Наша жизнь в наших руках» будет проведён первый в этом году образовательный вебинар, программа которого нацелена на всестороннее развитие людей с ограниченными возможностями здоровья различных категорий. Для проведения занятий будут приглашены квалифицированные специалисты. Проект направлен на образовательную реабилитацию и социальное взаимодействие молодых инвалидов посредством инклюзивных программ с помощью вебинаров в 6 муниципальных районах (Город Ишим, Сладковский район, Казанский район, Абатский район, Голышмановский район, Викуловский район).



Проект Инклюзивный вебинар «Наша жизнь в наших руках» начал свое существование в 2016 году. Тогда специальные вебинары проводились в таких районных центрах как г. Ялуторовск, г. Заводоуковск, с. Нижняя Тавда, с. Исетское, с. Ярково, с Юргинское.

По словам одного из координаторов, Нигматуллина Тимура Юлдусовича, все мероприятия, проводимые в рамках данного проекта, актуальны. В первую очередь они направлены на стимуляцию у участников проекта социальной активности посредством мастер-классов. Подобные проекты не только помогают

сблизить его участников, но и позволяют им приобрести необходимые навыки и умения. Важно суметь показать, что мы все равны.

Программа мероприятия включает в себя следующие модули:

- видеокурс, состоящий из социального проектирования, психологического общения и арт-технологий – с 3 по 30 апреля;

- очный модуль включает в себя публичные выступления, социальное проектирование и психологическое общение – 29 мая, 4-5 июня.

Организаторами выступили: АНО «Социально направленная организация на людей с ограниченными возможностями «Вдохновение» и Тюменский областной государственный институт развития регионального образования.

При поддержке депутатов Тюменской областной думы: Артема Николаевича Зайцева и Морева Сергея Николаевича; департамента образования и науки Тюменской области, Альянса социально-ориентированных некоммерческих организаций Тюменской области совместно с администрациями Города Ишима, Сладковского района, Казанского района, Голышмановского района, Викуловского района, Абатского района.

Пресс-служба ОПТО